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Exercice 1 
 

a)    

 
 

Comme on le voit sur l’arbre, chaque issue n’ayant pas la même probabilité, il n’y a pas 

équiprobabilité. 

 

b)  
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c)  
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Exercice 2   

a)  

1
 si 0

( )

0  sinon

θ
θ


≤ ≤

= 


X

x
f x  

 

b)  Soient FA et FB les fonctions de répartition du temps d’attente chez les coiffeurs A et B 

respectivement ;  T la variable aléatoire du temps d’attente de Nicole, et D la variable aléatoire 

qui donne le résultat du dé. 
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Exercice 3 

1)  ( )
( )

( )
n

ln 0,05
P X 0 0,05 0,98 0,05 n

ln 0,98
= ≤ ⇔ ≤ ⇔ ≥ .    Donc n ≥ 149. 

2) ( )
( )

( )

ln 0,2
P X 1 0,80 1 P(X 0) 0,80 n

ln 0,98
≥ ≥ ⇔ − = ≥ ⇔ ≥ .  Donc n ≥ 80 

 
 
 

Exercice 4   

1) ( ) ( )

2
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T suit donc une loi normale centrée réduite. 

 

 

2)  a) ( ) ( )P X 27 P T 3 0,99865≤ = ≤ �   car 
27 15

3
4
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     c) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )P 3 X 27 P X 27 P X 3 P X 27 1 P X 3 0,99730≤ ≤ = ≤ − ≤ = ≤ − − ≥ � . 
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Exercice 5 

 

1) RA(t) = ( )( ) ( )( ) ( )
0

,5
2

0
2

exp exp 0,004 exp 0,000 8,002 −
− = − = −∫

t

tx dx t ; RA(1000) 0,7765�  

 

2)  RB(t) = 1 – (1 – e
-0,002t

) (1 – e
- 0,003t

) ; RB(1000) 0,1783�  

 

3)  RS(t) = 1 – (1 – RA(t)) (1 – RB(t)) ;  RS(1000) 0,8164�  

 

 
 
Exercice 6   
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2) Pour tout (x ; y) :    fX (x) fY(y) = fX,Y(x ; y),  les deux variables aléatoires sont donc indépendantes.   

 
 

 
Exercice 7   
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